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Bankjes en speeltoestel Sluisplein

In de krant zag ik dat binnenkort de officiële opening is van het heringerichte 
Sluisplein. In de commissie Ruimte van 19 juni 2025 heb ik vragen gesteld over 
een bankje en een speeltoestel. Mij is toen stellig geantwoord 'JA' deze komt er. 
Maar dat eerst het gebruik en looproutes werden bekeken.

We zijn nu 3 maanden verder, en ze staan er nog steeds niet.

1 Waarom staan deze er nu nog niet?

Antwoord
We willen het gebruik en de behoefte van het nieuwe plein, waar 
veranderingen hebben plaatsgevonden het komende half jaar eerst goed 
monitoren, zodat goede afwegingen en keuzes gemaakt kunnen worden 
als het gaat om speelvoorzieningen, bankjes en eventueel andere 
inrichtingselementen. 
2 Kunnen we ze verwachten voor de opening?

Antwoord: nee

3 Als niet voor de opening, wanneer dan wel?

Antwoord: Het kunstbeeld dat voorheen op het Sluisplein stond wordt 
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momenteel voorbereid om binnenkort teruggeplaatst te worden met 
daarnaast een bankjel. De voorgenomen locatie, is de plek waar op het 
ontwerp de aanduiding voor de speeltoestellen stonden, nabij de 
cafetaria Plaza. 
Smalle strook vlak voor de Plaza

Vlak bij de Plaza is een groenstrook aangelegd. Daardoor is de ruimte om te 
lopen, maar zeker met een rollator, kinderwagen of rolstoel erg smal. De mensen 
komen bijna in botsing met fietssturen. 

4 Bent u bereid om hier een aanpassing op te doen?

Antwoord: De ruimte die u bedoelt is niet breed, maar het is naar ons inzicht 
niet zo smal dat bewoners met hulpmiddelen er niet langs kunnen, waardoor een 
aanpassing (een verkleining van het groenvak) noodzakelijk is. Daarnaast is het 
ook mogelijk om via de andere kant van het groenvak te lopen met een 
hulpmiddel.
5 Wanneer kunnen we dit verwachten?

Antwoord: We zien op dit moment geen aanleiding om aanpassingen uit te 
voeren. 


